



2019年5月13日

各 位

会 社 名 三京化成株式会社  
代表者名 代表取締役社長 小川 和夫  
(コード番号：8138 東証第二部)  
問合せ先 取締役管理部長 大槻 一博  
(TEL 06-6271-1881)

(訂正・数値データ訂正)

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の再訂正について

当社は、2019年5月10日17時00分に公表いたしました、(訂正・数値データ訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について、再訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

## 1. 訂正内容

### ①. サマリー情報

#### 【訂正前】

1. 2019年3月期の連結業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

(2) 連結財政状態

1株当たり純資産	2019年3月期	<u>7,541円68銭</u>
----------	----------	------------------

#### 【訂正後】

1. 2019年3月期の連結業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

(2) 連結財政状態

1株当たり純資産	2019年3月期	<u>7,518円93銭</u>
----------	----------	------------------

②. 添付資料 19 ページ

【訂正前】

(1株当たり情報)

項目	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	7,479円69銭	7,541円68銭
1株当たり当期純利益金額	212円84銭	262円55銭

- (注) 1. 前連結会計年度及び当連結会計年度における潜在株式調整後1株当たりの当期純利益金額については、潜在株式がないため、記載しておりません。
2. 2017年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。
3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	275,993	340,362
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益 (千円)	275,993	340,362
普通株式の期中平均株式数 (千株)	1,296	1,296

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	9,697,261	9,776,005
普通株式に係る純資産額 (千円)	9,697,261	9,776,005
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	—
普通株式の発行済株式数 (千株)	1,560	1,560
普通株式の自己株式数 (千株)	263	263
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数 (千株)	1,296	1,296

【訂正後】

(1株当たり情報)

項目	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	7,479円69銭	7,518円93銭
1株当たり当期純利益金額	212円84銭	262円55銭

- (注) 1. 前連結会計年度及び当連結会計年度における潜在株式調整後1株当たりの当期純利益金額については、潜在株式がないため、記載しておりません。
2. 2017年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定し、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益金額を算定しております。
3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	275,993	340,362
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益 (千円)	275,993	340,362
普通株式の期中平均株式数 (千株)	1,296	1,296

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2018年3月31日)	当連結会計年度 (2019年3月31日)
純資産の部の合計額 (千円)	9,697,261	9,776,005
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	<u>29,494</u>
(うち非支配株主持分 (千円))	—	<u>(29,494)</u>
普通株式に係る純資産額 (千円)	9,697,261	<u>9,746,511</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数 (千株)	1,296	1,296

## 2. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので訂正いたします。

以 上